

# ВЕЧЕРНИК ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

21 ИЮЛЬ 1947

## Последний спектакль

Вчера закрылся сезон в театре драмы имени А. С. Пушкина

В последний раз в этом сезоне поднялся вчера вечером занавес в театре драмы имени А. С. Пушкина. Была показана новая постановка театра «Глубокие корни».

В главных ролях выступили народный артист РСФСР Я. О. Малютин, заслуженный деятель искусств Е. И. Тиме, заслуженные артисты РСФСР Е. М. Вольф-Израэль, В. Г. Гайдаров и В. Э. Крюгер, артисты Т. Н. Журавлева, М. А. Можаяева, Ю. М. Свири и другие.

Театр плодотворно провел закончившийся сезон. Кроме «Глубоких корней» были поставлены еще три спектакля на современную тему: «Победители» — постановка, удостоенная Сталинской премии, «Как закалялась сталь» и «Русский вопрос».

Две новые пьесы намечены к постановке: «Жизнь в цвету» А. Довженко и «Хлеб наш насущный» Н. Вирты. Театр уже приступил к работе над этими пьесами. Обе они будут показаны в начале сезона 1947—1948 гг.